

Mivel ön fa parkettát választott, így pontosan tudja, hogy a fa felület minden ízében egyedi és különleges. Hiszen nincs két egyforma fa a világon, ebből kifolyólag nincs két azonos furnér teríték sem.

Sőt, sokszor az egyazon fából készített furnér felület is lehet színében, vagy struktúrájában eltérő.

A **Meister Longlife** fa parketták esetén összesen 11 féle válogatott megjelenítésből választhat, így számos színárnyalat áll a rendelkezésére a világostól a sötétebbig, a karakterestől a homogénebb felületig.

Nem reklamálható szín és struktúra eltérések

Felhívjuk figyelmét, hogy a bemutatott kézi mintákhoz képest a szállított áru megjelenésében eltérhet, **így egyazon rendelésen belül elfogadott a színárnyalatbeli, struktúrabeli különbözőség.**

Az alábbiakban összefoglaltuk az egyes válogatások lehetséges megjelenéseit.



Harmonikus - A természetes színvilág kedvelőinek ajánljuk

Ebben a válogatásban visszafogott megjelenésű, egyenletes színvilágú, nemes fa alapanyagot használunk. A felület szijácsmentes*, kevés benőtt egészséges csomó, vagy fekete csomó található rajta.

A Penta PD 450 kollekción előfordulhatnak kézzel feltöltött és kiegyenlített törött csomók.

* A szijács a fatest külső része a kéreg alatti szövetréteg alatt. A szijácsmentes parketta gyártásakor a fa legnemesebb, legértékesebb részét használják fel, a gesztet. A szijácsmentes parketta tartósabb, értékesebb, nemesebb.



Ambiente – A homogén felületek kedvelőinek ajánljuk

Ez egy természetes színvilágú válogatás, a felületen néhány kisebb csomó található.

Ezen felül a szijácsból, és az esetleges kisebb repedésektől válik az összkép éltellettelivé és elegánssá.



Natúr – A természetes megjelenés kedvelőinek ajánljuk

A felület kiegyensúlyozott összképét a kisebb benőtt, valamint a kézzel feltöltött csomók, és a szintén kézzel feltöltött esetleges felületi repedések biztosítják.

Kisebb méretű feltöltetlen csomók és repedések előfordulhatnak.



Életteli (Lebhaft) – Az élénk és természetes megjelenés kedvelőinek ajánljuk

Ebben a válogatásban tudatosan csak karakteres színeket és struktúrákat használunk, kihangsúlyozva ezzel a fa természetes megjelenését. Ennek részeként a felületen egészséges csomók, szijács, és fekete csomók találhatóak.

A PS 300, PD 400, PD 450, PD 550 tölgy felületű padlók szijácsmentesek. A törött csomók kézzel kerülnek feltöltésre. Kisebb méretű feltöltetlen csomók és repedések előfordulhatnak.



Élénk (Vital) – A karakteres felületek kedvelőinek ajánljuk

Ebben a válogatásban jellegzetes színvilágú és megjelenésű, nemes fa alapanyagot használunk. Nagyobb méretű csomók és esetleges repedések teszik erőteljessé a felületet.

Szijácsmentes válogatás. A törött csomók kézzel kerülnek feltöltésre. Kisebb méretű feltöltetlen csomók és repedések előfordulhatnak.



Autentikus – A természetes és karakteres felületek kedvelőinek ajánljuk

Az alapját az Élénk válogatás képezi, azzal a különbséggel, hogy a törött csomók és a repedések szándékosan egyenetlenül kerülnek feltöltésre, hogy minél inkább természetes és karakteres felületet kapjunk végeredményül.



Country – A karakteres felületek kedvelőinek ajánljuk

Ebben a válogatásban jellegzetes színvilágú és megjelenésű nemes fa alapanyagot használunk.

A nagyobb méretű csomók és az esetleges repedések szándékosan egyenetlenül kerülnek feltöltésre, így jellegzetes és élő felületet kapunk végeredményül.

A gyárilag készült egyenetlen fűgáképnek köszönhetően a felület erőteljes megjelenésű.



Rusztikus – A rusztikus, karakteres felületek kedvelőinek ajánljuk

Ebben a válogatásban erős színvilágú és struktúrájú felületek találhatóak, amik kellően kihangsúlyozzák a fa természetes jegyeit.

A nagyobb csomóknak, esetleges repedéseknek és a szijácsnak köszönhetően rusztikus összképet kapunk végeredményül. A törött csomók és a repedések kézzel kerülnek feltöltésre.



Markáns- A karakteres, markáns felületek kedvelőinek ajánljuk

Ezt a válogatást izgalmas és erős szín valamint struktúrávilág jellemzi. A felület erőteljességét a szijácsnak, a markáns és fekete csomóknak, valamint az esetleges repedéseknek köszönhetjük.

A törött csomók és a repedések kézzel kerülnek feltöltésre. Kisebb méretű feltöltetlen csomók és repedések előfordulhatnak.



Mountain – Az extra karakteres, markáns felületek kedvelőinek ajánljuk

Az alapját a Markáns válogatás képezi, de ebben a válogatásban még több a szijács, a fekete és a markáns csomó. Ezen felül valamennyi törött csomó és repedés szándékosan egyenetlenül kerül feltöltésre.



Canyon- Az extra karakteres tölgy felületek kedvelőinek ajánljuk

Ebben a válogatásban tölgy felületeket használunk rusztikus megjelenéssel, erőteljes szín és struktúrávilággal. A felület természetesen nyers karakterét tovább erősítik a nagyméretű csomók, és a markáns repedések, amik kézzel kerülnek feltöltésre.